



Решать жителям

16 января в микрорайоне «Рай в шалаше» прошло выездное рабочее совещание по вопросу обустройства будущей спортивной площадки на пересечении Рыбацкой и Приозерной улиц.

В совещании приняли участие депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, начальник отдела физической культуры и спорта администрации Курортного района Михаил Захаров, директор Центра физической культуры, спорта и здоровья Вячеслав Егоров, депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев, а также руководители управляющих компаний и ТСЖ.

Имеющийся земельный участок позволяет расположить на нём баскетбольную, волейбольную, футбольную площадки, а также различные спортивные тренажёры. Но самое главное – есть возможность сделать этот объект круглогодичным для использования, то есть сделать площадку крытой, как это есть, к примеру, в парке «Дубки».

Александр Ваймер подтвердил, что поддержит данную инициативу и окажет содействие в реализации проекта при условии, если жители будут не против возведения крытой конструкции перед домом. Директор управляющей компании ООО «Жилком СПб» Дмитрий Автомонов, в чьём ведении находится этот дом, пообещал провести встречу с жителями и заручиться их поддержкой.

Будем надеяться, что всё задуманное получится, и в микрорайоне появится государственный, современный, а главное – круглогодичный спортивный объект, в котором смогут найти себе занятия по душе и дети, и взрослые.

Светлана Трофимова